



Смоленский банк, переставший на этой неделе обслуживать клиентов, продал права требования по потребительским кредитам примерным объемом 600 миллионов рублей трем банкам и компании, сообщили "Прайму" в пресс-службе банка. Информация предоставлена порталом [Bankir.ru](#).

Банк заявляет, что ведет переговоры с ЦБ о возможности санации и уже получил предложения от двух инвесторов.

В объявлении на сайте Смоленский банк сообщил, что согласно договорам уступки прав требования (цессии) Московский филиал банка частично передал права требования по кредитным договорам ВЕГА-банку, РФИ-банку, МТИ-банку и компании "Авангард".

"Это небольшая часть от общей ссудной задолженности банка. Объем переданного портфеля около 600 миллионов рублей, это исключительно потребительские кредиты", -

сказал представитель банка, отметив, что таким образом кредитная организация решает проблему с ликвидностью.

Необходимая информация о новом банке-кредиторе и способах погашения кредита, сумма и процентная ставка которого не меняется, будет доведена лично до каждого заемщика. Если таких сообщений клиентам не поступало, значит, кредит остается в Смоленском банке.

В связи с ожиданием решения ЦБ с 6 по 8 декабря офисы банка не работают.